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LAMPIRAN 

Lampiran 1 : Kuesioner 

KUESIONER 

1. Isi kolom identitas anda secara benar 

2. Berikan jawaban jujur dan obyektif pada setiap butir 

pertanyaan dengan memberikan tanda centang () pada 

jawab  

3. Rahasia identitas responden terjamin 

 

Nama : 

Umur : 

Pekerja Bagian : 

No PERTANYAAN JAWABAN 

YA TIDAK 

LINGKUNGAN KERJA 

1 Apakah suhu lantai produksi panas?   

2 Apakah tingkat kebisingan dilantai 

produksi tinggi? 

  

PERALATAN/MESIN 

3 Apakah kinerja mesin/alat lambat?   

4 Apakah mesin/alat dirawat teratur?   

KONDISI PEKERJA 

5 Apakah anda merasa sering kelelahan 

saat bekerja? 

  

6 Apakah anda merasa stress atas 

pekerjaan yang anda jalani? 

  

7 Apakah tidak tersedia APD untuk 

menunjang keselamatan anda? 

  

ORGANISASI 

8 Apakah anda tidak mendapat jaminan 

sosial? 

  

9 Jika ada jaminan sosial, apakah tidak 

sesuai? 

  

10 Apakah pimpinan kurang 

memperhatikan tempat kerja?  

  

11 Apakah pimpinan tidak memberikan 

penghargaan pada karyawan? 
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Lampiran 2 : Hasil Rekap Kuesioner 

Nama Um

ur 

J/

K 

Pertanyaan 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1

1 

IVIN S. 25 L Y Y Y Y Y T T T T Y Y 

HALIM 

S. 

21 L Y Y Y Y Y T T T T T Y 

SAJIM

AN 
46 L Y T T T T Y T T T T Y 

TRIO 

W. 
32 L Y Y T Y Y T T T T Y Y 

BAGAS 25 L Y T Y Y Y Y T T T T Y 

PAIMO 48 L Y T T T Y T T T T T Y 

AYUB 

S. 
24 L Y Y Y Y T T T T T Y Y 

DWI W. 26 L Y Y Y Y Y T T T T T Y 

FANDI 

A A 

26 L Y Y T Y Y Y T T T Y Y 

BIMA 

W. 

25 L Y T Y T T T T T T T Y 

RIZKI 

S. 

22 L Y Y Y T Y T T T T T Y 

RASYI

D R. 

23 L Y T Y T T T T T T T Y 

Rekap tertinggi Y

A 

Y

A 

Y

A 

Y

A 

Y

A 

TD

K 

TD

K 

TD

K 

TD

K 

TD

K 

Y

A 
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Lampiran 3 : Perhitungan keperluan turbin ventilator 

Perhitungan kebutuhan turbin ventilator yang ideal:Jika Turbin 

Ventilator  yang digunakan tipe L-45  dengan kapasitas hisap  

42,39m3/menit dan waktu sirkulasi 10 menit 

Vtotal = Vruang x Vatap 

Vtotal = (p x l x t) x (
𝑙 𝑎𝑙𝑎𝑠

2
x tatap dari tembok)  

Vtotal = (9 x 9 x 9) x (
9𝑥9

2
x6) 

Vtotal = 729 x 243 

Vtotal = 972 m3 

Jumlah Turbin Ventilator = 𝑉𝑜𝑙𝑢𝑚𝑒 𝑅𝑢𝑎𝑛𝑔𝑎𝑛

𝐾𝑎𝑝𝑎𝑠𝑖𝑡𝑎𝑠 𝑠𝑒𝑑𝑜𝑡 𝑥 𝑠𝑖𝑟𝑘𝑢𝑙𝑎𝑠𝑖
 

Jumlah Turbin Ventilator = 
972 m3

42,39m3 𝑥 10𝑚𝑒𝑛𝑖𝑡
 

Jumlah Turbin Ventilator = 2,29  = 3 buah turbin ventilator 


